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L! plan {:ﬁ'} etant muni d'un n:fpi!m (0.1.]) -

1: [ Questians indépendantes) (6points)

1. Les paints A(6, 1), B(1,1) et C(—4,-2) sont-ils alignes ? (justifier).
% 0On mns{dére fa droite [Hr} d'aquation cartésienne: 2x —dy + 1 = 0
Bunnr.rr une mmésenmlnn patamétrique de la droite (£}
<} ﬂn considére les deux droites :
Eﬂm} (@m—-1Dx—3dmy=2=0 neir) st (D)ix=3y+2=0
Géterminer m pour que les droites {Dy, ) et (D) Soient paralieles,
4. Déterminer le réel & pour que 2 soit une racine du polynéme :
Plx) = 3x* —6x’ + {2 + 3k)x — 2k
5. Déterminer les réelsa, b etctels que:
P42 =4+ 1= (a—1)ax’ +bx+¢).
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EXERCICE 2 : (6points)
On considere je polynbme s P(x) = —=x? + 2x*+5x—6

05pt | 1. Montrer que le polyndme P(x) estdivisible par x + 2

1,5pt 2. Déterminer le polyndme Q(x) tel que : Plx) = (x + 2)Q(x)

G,5pt 3. a-Montrér que 1 est une racine du palyndme G{x)
1pt b-En déduire que s Q(x) = (x — 1}(3 - x)
L 4. onsuUppose gue %--‘: ol < i a- Montrergque ; % < Gz < %

0.5pt b- En déduire gue %ESI-UHE valeur approchée de Q(x} & la précision 1.
1pt 5. Resoudre dans IR I'éguation: P{xl) =0
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EXERCICE 3 : (6points)
Le plan (7) étant muni d'un repere (0.50]).
On considiere les polnts A(1,1) ; B(2, —1) et le vecteur u(1,1)
1. Déterminer une équation cartésienne de la droite (D) passant par 4 et de
vecteur directeur i

2.506t fa dmne (&)de représentation paramétrigue ; { =

3 g (telf)
Mantrer que les droites (D) et (4) sont parufieles

3, Soit (') ladroite d'équation cartésienne 1 x =4y +3 =0
Montrer que (D7) et (A) sont sécantes en un point € gu'on déterminera

ses coordonnées.

4. a-Déterminer fes coordonnées du point E tel que ABCE soit un
paraléliogramme
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